

# Snap-on Hand- und Werkstatttücher

Aktion











## Snap-on Hand- und Werkstatttücher

PDF herunterladen
Beratung
Offerte
Service
Ansprechpartner
Art. Nr.: WOD5020

Beschreibung

Beschreibung Marke

- Reinigt Hände, Werkzeuge und Zubehör von Teer, Graphit, Fett und Öl
- Wiederverschliessbarer Spender mit 60 Tüchern
- Enthält Lanolin



Die Snap-on Incorporated ist ein weltweit führender Hersteller von hochwertigen Werkzeugen, Diagnosegeräten und Werkstattausrüstungen. Seit ihrer Gründung im Jahr 1920 hat sich die Marke einen herausragenden Ruf für Qualität, Innovation und Zuverlässigkeit erarbeitet. Mit einer breiten Produktpalette, die von Handwerkzeugen über Power Tools bis hin zu Diagnosegeräten reicht, setzt Snap-on kontinuierlich neue Massstäbe in der Automobil- und Fertigungsindustrie. Ein Zeichen des Vertrauens in die eigene Qualität: Auf alle nichtelektronischen Produkte gewährt Snap-on eine lebenslange Garantie.

## Zuletzt besuchte Artikel



## KSU A-TECHNIK AG

Lägernstrasse 11 CH-5610 Wohlen AG T +41 56 619 77 77 F +41 56 619 77 11 info@ksu.ch

Informationen

- <u>Impressum</u>
- AGB
- Datenschutzerklärung
- Kontaktformular

## Zertifizierung



Mitgliedschafte





Schweizerischer Nutzfahrzeugverband Association suisse des transports routiers Associazione svizzera dei trasportatori stradali



Verband öffentlicher Verkehr Union des transports publics Unione dei trasporti pubblici

© 2025 KSU A-Technik AG powered by polynorm

### Beratung

Vielen Dank, dass Sie sich für das Produkt **Snap-on Hand- und Werkstatttücher** interessieren. Haben Sie Fragen zum Produkt oder wünschen Sie eine persönliche Beratung? Dann senden Sie uns Ihre Nachricht und Ihre Kontaktdaten. Wir nehmen raschmöglichst Kontakt mit Ihnen auf.



Snap-on Hand- und Werkstatttücher

Firma

Vorname

Nachname

Strasse
PLZ/Ort



## Offerte

Vielen Dank, dass Sie sich für das Produkt Snap-on Hand- und Werkstatttücher interessieren. Haben Sie Fragen zum Produkt oder wünschen Sie eine persönliche Beratung? Dann senden Sie uns Ihre Nachricht und Ihre Kontaktdaten. Wir nehmen raschmöglichst Kontakt mit Ihnen auf.



Snap-on Hand- und Werkstatttücher
Firma
Vorname
Nachname
Strasse
PLZ/Ort
E-Mail
☐ Anmeldung Newsletter
Telefon
Nachricht Abbrechen Senden
×

#### Service

Vielen Dank, dass Sie sich für das Produkt Snap-on Hand- und Werkstatttücher interessieren. Haben Sie Fragen zum Produkt oder wünschen Sie eine persönliche Beratung?

Dann senden Sie uns Ihre Nachricht und Ihre Kontaktdaten. Wir nehmen raschmöglichst Kontakt mit Ihnen auf.



Snap-on Hand- und Werkst	atttücher		
O Beratung O Offerte	Garantiefall	O Service / Reparatu	ır
Firma			
Vorname			
Nachname	1		
Strasse	1		
DI 7/O-+			
PLZ/Ort	1		
E-Mail			
L IVIUII			

ERROR fo Invalid do



Nachricht

Abbrechen Senden
Sind Sie sich sicher?
Nein Ja